Jicme

*
Solaris

CM-S6
HUNGREAE

User Manual

Please read the instruction carefully before use



. BEHAR

. PR

NN

3.1 O> bO—ILJRIL

. MRDEIE

4.1 F7IHkeEe

4.2 ¥HAMIEREE

. LA DMX > bO— Sl
5.1 &

5.2 Fv 2RI)LEIE

5.3 7 RLXO— ROEE
5.4 DMX512 Fv > =)L

. EEALIE



1.82H1 K

AL A THERICZR DR, ZO@AEEZ LT X BHA I,
ﬁﬁéﬁ%ﬁ&tffﬁ<\i@%<£é_kﬁ%%tt<tb®
Zﬁ R FEPEH SN TOET,
BTSRRI 27200, ZOUMAEFITEICAREIEWGINCRE L TN TSN,
H L LA ZMIC NISELI G, BT ZoWEELMFE L T30,

A

Q@ EXLTOETAREBIEE L T DR H Y £, RYNIARIKZ BET 2 RIS
BE L, BOXA—VER2ODRER LT A S0,

@ AR LIIENEAFTEHET L TT, £z, BENIZE W T HIEE O WG I3
L72WNTL &0,

Q@ BHIZRE DR E L BEITEMEIMT I RE TH D,

@iz EET DL, BeEa— REFEHALET, WMMBEIORHNIT — A2 FF 5 LiFTL
tém

@ ARLIIRE L 7, RETDHAIITDRL &L RIFECBER %) D 50 ¢ mLL -
LT @%<téw Flo, HETDHET 7 VOPFLRONS I B THRNNE S 9
T I THERRLSTZE W,

@ AL T A G TT 23, AARENOERFERE (100V 50/60Hz) IZHHE TRIEESAT
WET, OBEBEETHHLARNTIIZI W,

Q@AW OBEFR =2 — ML, 7T—RAMm BRI TWET, EELRIT LD, Zhb
DOT — At LoD LTIV,

@ AR IRE L F7, RELGTOMTIZRZLT W DR ENRNNE S D LT
ABLTLIEEW,

Q@A LT T UARKE YV —= 7 RITOHAIL. UTEEDORNCEREZY) > T 7ES
l/\

@ ARG DR KEFIREIZ4 0°CTY, REANIIBEREZFHD . ZHLL NRE DS
IZERE LT 72 &0,

@ SR B A ISR ICEHE L 2V T2 &0y,

@ KIEDENERIZENER BN LWEE U726, T CERZYID . RIEEICTEE L 2 E
|

@ A B A BERO R 1T 2 B81%, BTHEOLEV A Y —% THEA S0,

KEIF2—YP—FH TR — N TELEHRIT—UH Y FHA, =2—F—AHFTEHRL
RLARTIEEN,

QLo — FEZFEHATICWET BITHMD Z L 1TBRH T EE, EEOLRMEN S
nET,

@I E LIRS SR OFERET 120 L Y K& W T,

@5 iR ERITIBROMLERAH Y 3, FBIESTIN TS 15 S UNICIRIAZE B2 5T &8
RNTL7EE0,

@ KED N U TIZE A= N HLHGEIT, RMEELHEH LR TS EEN,

@ AIEDYEIFIZILEMESL LED Z#fEH L CnET, EERD Z LixbH Tl &, H



ORI L TCEKRRH A=V EG 2B NRH Y £7,

[fERx]

@ EES KK EOEKNFZBET D720, ARG Z RLZ I OBREE I3 B E L

WTL7EE0,

O KEKD NN T NEHOL o RFEZH A=V R ONDGEIIR 2R LT

W,

(‘?35:%‘1
A2 —F—AH T — A=YV F—UEENTVWETA, THY TEEEZRAD
Eciﬁ‘@ﬁ IBRDWIEX J%J\E&JLJE HHE S 7230,

PR T

SENT- DT —IF U THR

ST — g VAED LCD T4 A LA

@DUX F v RV 1 166/206/22+144/21 F v o RLE— R
& Fur—/L: DMX512 Art-Net

& A\ JJEJR : AC100~240, 50/60Hz
@ ERSIHEEE ) 580w
& )R - 36 (6x6) x15W RGBW LED
49(7x7) x0.06W CW LED
@ K - 44 (230V,50Hz) . 2 & (120V, 60Hz)
®HEE :20kg
@1 X : 575X 466 X 246mm

Lo
ol 1 00,0/0:0:0]
— !
v 1= F




3. {4 0D:HEA
3.1 J> bO—=J)VISRIV

Front view Rear view
e o] ;e a1
e f; :I Iﬂ -] ] ﬂ (i ["-:-‘i'hl"‘-::':ﬂ. .&ﬁ @?ﬁ' =}"] E
v e al | L B w| [/
- _I T -~ - —1 |_ -
r v v ¥ Yy Yy
2 3 4567 8 91011
LED A > —4 -
I — On EIRA
DMX On DMX A 7]
FTUAT A A= a—EEEDOFRKR
A& MENU, WDOWN, AUP, ENTER
MENU A = = —Ee R RE
AUP RO+ 7> g v
W DOWN WDOF T g
ENTER e R R BRI RE

DMX A7 : DMX 512 #5f5i D% 5 1%, SpinkLRE 57— 7 V2 L T EZ DMK =22 Y —
JZHERE L, DIXK1E 52 AT 5,

DMX AJJ : DMX 512 #5t D5E 1%, 3pinXLR(E 5 —7 VA2 L CHEZREZ DMK =2 > Y —
JZHERE L, DIXK1E 52 AT 5,

DMX 77 : DMX 512 BEt DAL, SpinXLR G5 — 7 W EfH L CRO~ v 2 kT 5,
DMX 77 : DMX 512 BEt DAL, SpinXLR[GH 7 — 7V ZHH L CRO~ v 2Bk T 5,
A=V XY N T4 T AF v DEREAA Ly b —F I CHEELET,
BIRAST « EERICHERT 5,

FBIEEYD kD= MIHEET 5,

b 2—X (T15A) : WEROEEN S IEE Z{R#T D,

4 . K EDEHE

4.1 FEirHEHEE

AMEDOEEZ AN, Ama—RA 2L TA=2—F— FICL, LERBENE=Z—IC
FRENDETE/ FRZ U ZMUET, ENTER A& o CHEBEAZ IR L E4, UP / DOWN AR
AL TH T A =2 —%8IR L, ENTER RZ VAL TREFEL, ZEDOA==2—|TH
FAIZERE D £9, MENU AR 283 1 07 A4 RAVREBIZL TA=a—F—R&KT L
7,



EEFETUMT2EAIE, PARZ U Z 1B L TA =2 —F— RICAY £4, MENU R#Z
VEMT, 2=y hET A RVREEIC LT 1 L £,

—  Channel Md

— DMXSetting |{{ Art-NetSetup

— Port A DMX Address {1512 ]
{Port B DMX Address - 1-517 |

—{ DMXLast State F[%
Dimmer Speed FE%

— Fixture Setting |—

— Manual Mode |

Mex6 Subitem 0-255

MEx6 Color

M7x7 Dimmer |—{0-255]
M7x7 Strobe | -{0-255]
M7x7 Random |0-255]
M7x7 Pattern | -{0-255]

_|
Pan Invert
B | No |
— Tilt Invert _
—  P/TFeedback Yes |
—[ L[CDIntensity T
LCD Contrast Rati
— Display Setting ]—_| —onrast id 'D
| Display Invert
—L__Language
— _ Pan Position | -{0-755]
—{_Tilt Position | -{0-255]
-—- | PanInfinity | {0-255)
M [ Tiltinfinity __ |-{0-755)
—{ M6x6 Dimmer _|-{0-755)
—{  M6x6 Strobe | HT-255)
| M6x6 Effect  |HO-255]
_|
_|
_‘
_|
_|
_l

—  AutoTest |

LED Temperature |
Power On Hours |

LED OnHours |
Software Version |

—{ Reset Functions H All Reset

—fixtu re Information

i

—{Special Functions|—{_Factory Setting

Yes




DMX H&8E -

A= —F—RIZAY, DMX BEREZ2IN L, ENTER AR & 24 L CHeEE L. UP / DOWN
REEERALTF v xE— R, Art-Net fREE72IXR—ADMX 7 R L 2 284K L
e I

@ v X NLE—FR:

F ¥ o FT— REIRT 5HI2IE, ENTER AR Z 2 L CTHEE L £3, UP / DOWN 7R
K % fdi 5T 166CH, 206CH, 22 + 144CH F£7-1% 21CH F v > R /L&384R L, ENTER R
ZUEMLUTRGFELET, Ama—R X 2L TREDA =2 —IZRT D, 157
TA RVIREEICL TA=2—F— FEK T LET,

@Are-Net &t T 7
Are-Net Setup A R4 521X, ENTER R X U Z# L THEE L £9°, UP/DOWN 7R %
> %l LT Ethernet IP Setup % 721% Art-Net Port Setup Z 72K L. ENTER R ¥ 24 L
THRIFLE T, Ethernet IP Setup Z R T 58551, UP/DOWN R & o ZFEH L TIP
Address ¥ 7213 Subnet Mask iR L £9°, Art-Net Port Setup Z &3 54555 1%, UP/
DOWN 7R % > %ffH LT Net, Subnet £72/3 Universe Z &N L £¥, A==a—HKHF
EHLTCREDA =2 —IZRET, 1074 RVREIZLTA=2—F— F&KT
LET,

@+~ —KADMX 7 KL & :

AR—HADMX 7 R L AZEINT H21E, ENTER R X 2L CHEEL 9, UupP/
DOWN R%Z U &M LTT7 FL A% 001~512 |23 L, ENTER 7R & > 2 L TIRAE
LET, Aca—RH U EZMHLTHRED A= —IZRET D, 1087 A RVIREEIZL
TA=a—F—RFEETLET,

T 4T AT Y EE -

Fixture Settings % %R 35 21X ENTER AR # L & H L CTHEZE L. UP/DOWN R& > % Af#
H L T DMX Last State, Dimmer Speed. Pan Inverse, Tile Inverse, F 7213 P /T Feedback
IR L E7,
@ DMX &Ik E
DMX Last State Z 134K 5 121%. ENTER R Z o Z# L THEE L £, UP/DOWN 7R ¥
% LT Blackout (DMX1E 5 MEIEL CWABARIEI T4 7V AF T T v I T D
k) F721F Hold (DMX 185235 1E L TH DMX fRH THREZICZE LTz a~ v RIZHEwn
F9) AL, ENTER ARZ VAL TRAFLET, A=a—RZ 2L TR
DA=2—|ZRT2, 107 A FAVREBIZLTA=2—E—F&&TLET,
@it
F 4w — A — F&@EIRT 521, ENTER RZ &2 L CHeE L£9, UP/DOWN
RH a5 T Fast £721% Smooth &R L, ENTER R ¥ AL TRIFLE T, X
Za—RE U EHLTEREDA =2 —ITRT, 150074 FAREBIZL TA=a2—
E—REHKTLET,



@ AL IN—2R
Pan Inverse # 3R 35 (21X, ENTER A"Z VL CTHEE L £9, UP/DOWN R¥ %
ffioTNo (/—~/) F7zldYes (VX0 A 3 —R) ZI®IR L, ENTER R ¥ &4 L
THRIFLET, A=a—ARZ 2L THREDOA =2 —IZET, 1 2M7 A Rk
BBIZLTA=a—E—FEKTLET,
@ fifgiRt
Tilt Inverse Z3&R325121L, ENTER R Z 2 L CHEE L £7. UP/DOWN AR ¥ > %
BEHLTNo (/—~</) E/idYes (F/ILhA L /N—R) ZEINL, ENTER R ¥ %
ML TRFELET, A=a—RFZMLTEREOA =2 —IZET N, 1574 K
JWIREEIZL T A =2 —F— FEKTLET,
QP /T7 1 — KNy
P/T7 4— K7 Z8RT 521, ENTER RZ U2 L CHEELEJ, UP/DOWN
RE LT No ZBIRT D70, F2I1XAT v 7D/ /F 0 hDEIC Yes £721% No
ZIER L, Enter RZ U EZLTIRIFLET, A=a—RF 2L THEREZED A
Za—ZRTH 1 OET A FAVREICL T A=Za2a—F— K&K TLET,

F 4R T A DERE

A=a—F—RIZAD . T4 AT LA RELERN L ENTER R ¥ > & L CHEE L. UP / DOWN
RNE UEMFHLUTLCD M, LD =22 T A M, MR RELIIEELZERIRL E7,

LCD MR X

LCD HEME &R L, ENTER R U Z MU THEE L ET, T4 A7 LA ICBIEDE— R A
L. UP/DOWN RZ U ZMHL TNy 7 74 FMlEE 1 (KFWV) 225 10 (D) IZFREE L,
ENTER R X U AL TIRFFLET, A=a— R VML TRED A= 2—ITRTH, 15
M7 A4 RARBEIZL CTA=2—F— REETLET,

LCD = R R b

LCD =12 h T A MAEEINL, ENTER RE VAL THEL, T4 A7 LA IZBHEDT— R
DS, UP /DOWN ARZ > i fl LT 1~30 DIEAZFHIE L, ENTER R ¥ &4 L TIRIFL
FT, A=a—REEHLTRED A =2 —IZETH 107 A RVREBIZLTA==
—E—FZETLET,

W DRR

Display Inverse Z334R L, ENTER R & L 24 L THEE L, 7 4 A7 LA ICBIEDE— R3S 50K
L. UP/DOWN 7R¥ > T No (EHHER) FiidYes (IKHaFER) #RINL, ENTER R Z U %
MLTREFELET, A=a—RF 2L TREDOA =2 —IZRTH, 15H7 A FAikiE
ILTA=a—F—RREKTLE,

g

I EE}{

o

a1

ZRINL, ENTER RA VAL CHEELE T, T4 AT LA ZBIEDT— RO AL,
UP/DOWN AR % v 2 L CHGEE I ITHEREZ IR L E T, A=a—R ¥ 2L Ttk
DA=a—IZETH), 17M7 A FVREBICL TA=a—F—FEZKTLET,
FEhe—F

k=11l



M6X6 A h 2R, M6X6 =7 =7 k M6X6 77 A T I, M6X6 11 7 —, M6X6 7 A =2 —,
M6X6 7 A =a—_ MBX6 7 A==x—, M6EX6 V7 A==2—_ M6X6 7 A ==2—  M6X6
YT A=a— MeX6 &7 A=a—, MIXTT 4~¥—, MIX7 A haR, MIX7 7% LT
X MIX7 NE— 2 T3 T—,

NUALE

Pan Position Z IR L, ENTER R X VL THEL £3, T4 A7 LA IZBEDE— R
JE L. UP/DOWN 7R % > ZAffi 5T 0~255 DIEAFHHE L, ENTER R Z &AM L TIRIFLET,
Ama—R BB L TRBEDO A =2 —IZRET, 1 M7 A RVREBICLTA =2 —F—
REKRT LET,

fHx DOfLE

[Tilt Position] Z TR L., ENTER RZ U ZM L CHEE L, T4 A7 LA ZHIEDE— KA
J& L. UP/DOWN 7R % % Afifi 5T 0~255 DIEAFHHE L, ENTER R Z &AM L TIRIFLET,
Ama—R BB L TRBEDO A =2 —IZRETH, 1 M7 A RVREBICLTA =2 —F—
REKRT LET,

IR

Pan Infinity Z8&R L, ENTER RZ V2L THELE T, 74 AT LA ICBIEDE— R A
P L UP/DOWN 7R % > Zffi fl L C 0~255 DfEZ FH#E L ENTER AR Z > 2 L TIRF L %7,
Ama—R BB L TRBEDO A =2 —IZRET, 1 M7 A RVREBIZLTA =2 —F—
RERKRT LET,

fEH DER R

FIb e AT 4 =T 4 %FIRL, ENTER RZ V2L THEE L, BEDOT—FBNT 4 27
LA ETHIKL, UP/DOWN 7R % o % ffi fl LT 0~255 DfE & FHH& L, ENTER RZ L &4 L T
RELET, Aca—RE U EHLTREDA =2 —ITRTH, 1 71 KUREBIZLT
A=ma—F— REKTLET,

M6X6 T A~ —

M6X6 o A I L ENTER R Z U A L THEE L. 7 4 A7 LA IZBUIEDE— R AR L,
UP/DOWN R ¥ > ZfEH LT 0~255 DIEZFHFE L, ENTER R ¥ U AL TIRIFLET, A=
2a—REEMLTRED A =2 —IZRETH, 1074 RAVREBIZLTA=a—F— %
BTLET,

M6X6 A k7R

M6X6 A F I ARAZTFTR L, ENTER R X U 2 L THEE L., T 4 A7 LA IZBIED T — RS EIR
L. UP/DOWN R % %A LT 0~255 DfEAZFHHE L, ENTER RZ 2 L TIRIEL £ 7,
Ama—RE o EM L THREDA =2 —IZRTH, 1574 FAVREICL TA =2 —F—
REKRT LET,

M6X6 =7 = 7 h

M6X6 =7 = 7 R &N L, ENTER RZ VAL CHEE L, 7 4 A7 LA ZBIEDE— RPN
P L UP/DOWN 7R % > Zffi ] L C 0~255 DfEZ FH#E L ENTER AR Z > 2 L TIRF L %7,
Ama—RE o EMLTHREDA =2 —IZRTH, 1574 FAVREICL TA =2 —F—
REKRT LET,

M6X6 V7T A T A

M6X6 Subitem Z &R L, ENTER RZ U A L CHEE L., T 4 A7 LA IZBAEDT— RH A



L. UP/DOWN R % > %Afi - T 0~255 DEAFHFE L, ENTER A ¥ ML TIRIEL £3, A
Za—RE U EMLTREOA =2 —IZRT ), 107 A4 FVREBIZL TA=a—F— R
ERTLET,

M6X6 77 5 —

M6X6 Color Z74R L, ENTER R X L 2L TF 4 A7 LA IZHEDET— R L. up/
DOWN R % TR, fk. #. HEBEIRL, 0~255 DEZ I L, ENTER R & o &4 L TIRAF
LET, Ama—R P EWLTREBEDA =2 —IZETH, 15H7T A RVREBIZLTA=
M7X7 T 4~ —

M7X7 St ER 2 I L ENTER R X VAL CTHEE L. 7 4 A7 LA IZBIEDE— R EJA L,
UP/DOWN R ¥ > ZfEH LT 0~255 DfEZFHFE L, ENTER R ¥ U AL TIRIFLET, A=
2a—REEMLTRED A =2 —IZRETH, 1074 RAREBIZLTA=a—F— %
KTLET,

M7X7 A h R

M7X7 A FRZFR L, ENTER R X V2 L THE L., T 4 A7 LA IZBIED T — RS EIR
L. UP/DOWN R % %A LT 0~255 OfEAZFHHE L, ENTER A& 2 L TIRIEL £ 7,
Ama—RE o EMLTHREDOA =2 —IZRZTH, 1574 FAVREICL TA =2 —F—
REKRT LET,

M7X7 T > & A

M7X7 T 2 LZTFR L, ENTER R X V2 L THE L., T 4 A7 LA IZBIED T — RS EIR
L. UP/DOWN R % i LT 0~255 DfEAZFHHE L, ENTER R 2 L TIRIEL £ 7,
Ama—RE o EMLTHREDOA =2 —IZRTH, 1574 FVREICL TA =2 —F—
REKRT LET,

M7X7 T > & A

M7X7 T 2 LZTTR L, ENTER R X V2 L THE L., T 4 A7 LA IZBIED T — RS EIR
L. UP/DOWN R % ZAfi [ LT 0~255 DfEAFHHE L, ENTER R A L CTIRIEL £ 7,
Ama—RE U EMLTHREDOA =2 —IZRTH, 1 574 FAVREICL TA =2 —F—
REKT LET,

BEIT X b

HE)7T A F&BIRL, ENTER RZ &ML CHRET 5 &, 2=y MISv, FLbh, T4+
= NE =R EEHBIICT A NTAENL N TR T AEFATLES, BEIT A M.
MENU R Z 2L CTIRIED A =2 —IZRD), Ama—F—REKTLET,

T 47 RAFxiEH

A =2 —F— F|{Z AV  Fixture Information % &R L ENTER 7N & > & #f L THEE L. UP / DOWN
RNE R UTLED IR, /U —A K], LED R E XY 77 v =T 3=V g



IR L ET,

LED i JE

LED IR Z IR L, ENTER R V2L TR L., === FDIRENRT 4 AT LA ITRRS
=6, MENU R 2L TR T LET,

TR A L ]

Fixture use hour 23R L, ENTER RZ VML THEELF T, T4 AT VLA T4 7 AF %
fE RN R 3L, MENU AR Z 2L TR T LET,

VAVA Ny AT VA NG

VTR 2T A= g UABIRL, ENTERRZ VAL TR L, 77 =L 727 DR—Y
AUMNT A AT LAIZFREINTZH, MENURZ 2L TR T LET,

Ut MEERE

TRTHOUE v b

F—=nVty NEBR L, ENTER R ¥ U2 L THEE L, UP/DOWN R % v i LT Yes
BT 200, TRTCOE—F—%h—LR U va ity NN 77T LEFAT
T B0, WNZ, ENTER RX VAL TIRIELET, MENURZ U EML TR T LET,

EVlIRAY 315

T AR DR E

Tk E &R L, ENTER R ¥ 2 L CHEE L, UP/DOWN A& &M H LT Yes (THH
PRFOREICY Y b925) E/IXENTER (/—) ZIEIR L, ENTER R & L THRAFL
E£4, MENURZ AL TKRTTS

4.2 IR—LIRS>S 3 >z

MENU RZ VML CTA=a2—F—RIZL, ENTER RZ 2R3 ML A7y FE—F
ICLTCHAR—LRY g 2 LEd, ENTER R ¥ CHFEAZ®IN L £4, UP/DOWN R
AL T T A= —%2%IR L, ENTER RZ V&ML TIRIFL, BEDA=a2—ITH
FICREY £9, MENURZ U EIIL TR T LET,

Pan -128~127
Tilt -128~127

Offset Menu




5.1=)\—8)L DMX O> bO—3(C K S HliE
5.1 ITS5—15%k

'ﬁ- )
i
i BE e —
DMN512 Cantraller DMX Out
A
) COMMON _ S
= —, %
LI DMX + -".{ TR fﬂf}
DM INPUT| o2 {{°1 || omxourpur (| o]
e z DM \Q:--":_.-" - )
_ COMMON
e M - ey =
I [ DAY + A - ({9
DMX INPUT( »2 | e S ,.I DMX OUTPUT |
I\.._. Mot Lged Ik""‘-\-"_":/ \\.'D_‘.’y ‘?
\"./ .

BTGB R 7 — 2 L. Bk ofEE A2 REREL 7, DMK inT (REDO7 4
J2ZAF %D 2 DMX-) L2 3 (DMX +) ORNCHEHT 12001 / 4W) 28w+ 5 2 & 2%

WCBEID LET,

Lig#EDr=y hTIE, DX 7 —7 V&2 —I X —F TRIGT DMENDH Y £F, v

2.

3.

2 (DMX-) & v 3 (DMX +) DORIC 120 A—2D 1 / 4WHHi%E 3 B2 XIR 77 ZIc
BT L, £ 3 B XLR 7Z 7O DMX 0 c 8kt L £ 3

HE

Kol IfE o7 — 2 L, (Rt ofEE T4 EE L 4, M imT (R#ED

T4 AF OB 2 (DMK-) &3 (DMX +) OMICHEHT 120Q1 / 4W) & H&kid
HTEEFICBEID LET,

wEDL=> K,

2=y FOWINERDO2=> FOANNZXR T T 7 r—T NV Ta=y b & "TA

V—F =" TERLET, T NAESELIZY . Y =T M aEIT Sk

X TEEFA, DMK 512 [ZFIEFITHEERE ST, REGIRr—7 Al L —
TN WFATERTERTEYa A b, FRIEERELZax i, FEEMHEICEE
B, VAT LEV Yy ME T LET,

DMX tHhE AN axs Z—iF, 2=y FOEJFEDO 1 SHBYIRr S 7z & X2 DMX [F# %



HERF T B2 DA R L—T1,
4. 8=y ME, ar b —FICEoTCT— X &%ETH7DICDMX 7 R LA %Z§f
OVENRHY FT, T RLUAFEZIT0~511 GEFIZ0 L 1IX1TIZELY) T,
5.EETT—ZW T -0, DMX 512 2 AT LADKI A KT HMLENH Y 4,
6.3 BV XLR =27 X%, 5 B2 XLR L) —fiRAy T
3EVXIR: B> 1:6ND, B 2:AES (-), EV3:FEES
BEVXLR: B> 1:G6ND, B 2: A5 (-), U3 EEF (1), B4, ¢
VBT INERE A,

5.2 7 RLASE
A=N=PALM A =T =L 2=y tazar bo—AT 5581k ==y
NIMXEEASZETXALICDMNT RLAZ 15 512 ICRETALERH Y T,
DMX512 T > RIDIEMID 4 DD 2= MNMIOWTIL, ROKESRL T30,

Chonnel madc Unit 1 Unit 2 Unit 3
Address Address Address
166 channels J 1 167 333
206 channels 1 207 413
22+144 1 167 333
21 1 22 43

Ama—RE L TA=a—F— RIZAD, DMX BEREZ IR L, ENTER 7R & > 2 L CHk
EL, UP/DOWNARZ > TDMX 7 RLAZZIRL, ENTER R X V2 L CHEEL, BEDOT K
VARSI, UP / DOWN RZ &L CT7 KL A% 001~512 ([ZFH% L, ENTER 7R # o % fif
LTRIFLET, A=ma—REZUEMLTHEREDA =2 —ITEDLID, T4 FVREBIZLTI
ST A RVREBICL CA=a—F— &K T LET,



5.3 DMX 512 DEEFE

T4 7 AF X HHET 51X, LFTOREEZSHRLTIZIWN

HE

. DIXEBZMEWrd 5L, 2=y MIV LY M5 E THREDIREZHER L £,

2. T ¥ U RIKREDIG A, K5 B DA RFFT 5 & *UST HHER AN 7,

166 Channels (Mode 1):

CHANNEL

000-255

000-255

000-255
000-255

000-254



000-069
070-079

080-255

000-255
000-255

000-007

008-015
016-131

132-139
140-181

182-189
190-231

232-239
240-247

248-255

000-255
000-255




040-047
048-055
056-063
064-071
072-079
080-087
088-095
096-103
104-111
112-119
120-127
128-135
136-143
144-151
152-159
160-167
168-175
176-183
184-191
192-199
200-207
208-215
216-223
224-231



076-084
085-093
094-102
103-111
112-120
121-129
130-138
139-147
148-156
157-165
166-174
175-183
184-192
193-201
202-210
211-219
220-228
229-237
238-246
247-255

000-021

022-030
031-035



000-010

011-063
064-073

074-127
128-137

138-191
192-201

202-255

000-011
012-023
024-035
036-047
048-059
060-071
072-083
084-095
096-107
108-119

20 120-131



206 Channels (Mode 2):

CHANMEL VALUE

000-255
000-255

000-254
255

000-127
128-189
190-193
194-255

000-127
128-189
190-193
194-255



000-012
013-025

026-076
077-127
128-178
179-242
243-255

000-255

158-206

22+144 Channels (Mode 3):

CHANNEL VALUE

000-255
000-255

000-255
000-255




008-015
016-131
132-139
140-181
182-189
190-231
232-239
240-247
248-255

000-255

000-255

000-255

000-255

000-063
064-127
128-191
192-255




18-2

120-127
128-135
136-143
144-151
152-1559
160-167
168-175
1/6-183
184-191
192-199
200-207
208-215
216-223
224-231
232-239
240-247
248-255

000-025
026-048
049-071
072-0594
095-117
118-140



166-174
175-183
184-192
193-201
202-210

211-219
220-228
229-237
238-246

247-255

000-021
022-030
031-039
040-048
049-057
058-066
067-075
076-084
085-093
094-102
103-111
112-120
121-129



166-174
175-183
184-192

193-201
202-210

211-219
220-228

229-237
238-246

247-255

000-021
022-030
031-039
040-048
049-057
058-066
067-075
076-084
085-093
094-102
103-111
112-120
121-129



20

000-011
012-023
024-035
036-047
048-059
060-071
072-083
084-095
096-107
108-119
120-131
132-143
144-155
156-167
168-17/9
180-191



21 Channels (Mode 4):

CHANNEL VALUE

000-255
000-255

000-254
255

000-127
128-189
190-193
194-255

000-127
128-189
190-193
194-255



16

000-255
000-255

000-014
015-047
048-095

096-135
136-175
1/6-215
216-255

000-007
008-015
016-023
024-031
032-035
040-047
048-055
056-063
064-071
072-07/9

Mo MOt



000-025
026-048
049-071
072-094
095-117

118-140
141-163
164-186
187-209
210-232
233-255

000-021
022-030
031-039
040-048
049-057
058-066
067-075
076-084
085-093
094-102
103-111
112-120



076-084
085-093
094-102
103-111
112-120
121-129
130-138
139-147
148-156
157-165
166-174
175-183
184-192
193-201
202-210
211-219
220-228
229-237

238-246
247-255

000-010
011-063
0e4-073



204-215
216-227
228-239
240-255

000-255

6.:3TNSa1—-F12D

PLITF. 8ERICRAET AR H DV SO —Ri e Ecd, fEps o7y a
—T 4T DD OREEL TR LET,

A=y NIBWERT., A4 b7 7 U bEIELERA
L EGERBIOASN Ve a—XE2 B L ET,
2%4Vﬂ*7&®%ﬁ“ﬁ%ﬂ&bi?

BEIR LED BT LTV E D D EER LET,

B. DX =2 hr—Z L& LERA

1. DMX LED 3T 2139 CTH, 295 TRWESRIE, DX ax7 4%, 7F—7URELL U
7 ENTVENE I DEMHR LTI IZEN,

2. DMX LED 34T L, F v V RVITIEE N WEGE X, 7 R U AGKE & DMX fRf: 2 s L
TEEW,

3. Wity 72 DMX 15 5 OEN H 551X, ==y hOax 7 X £71X PCB OB F 72 1XHTD
U aEHERL T IEEN,

4L HODM 2> hr—F &2 AL TAHAET,

5. DMX 7 —7 L, DMK A » #— 7 = A ZEIKICHE -1 FHL2 s 2 2T d 5
BB —7 NVOWL TEET 20, £33N EWITLTENET 208 e B LE T,

CF¥ U RND1IOBIELHBELEHA
. ATy B TE—2 N EE L TWAD, PCB ITHERINTWA T —7 LB HHE L T\ A A
RN £,



2. PCB EOE—H—D RIFTA 7 ICHEFEL TWARIBEMNH Y 7,

D. 7 BRI EMT S CWET
L7 RrEL WEFERHA, BREERSTIDMETELNEHERL T IEE N,
2. NIBIREN BT XL AEEMERH D £3°, ~v OB MLENER L T ZE0,

7 RAFTFOREOU—2D

NEB LN ONFL o AB L/ EEI T —0 27 ) —= 703, e &2 aife 4%
COIZEMMNCAT O WENRH Y £3, WEFHER, 7 4 7 AT v DEIET HREIC L > TR
Y FET, oM G AT —F—RGAT, EITEN LI, 2=y b OJEFH IS
HNRERT DIRA L 720 F9,

T B TR T, SHOH T R %0 LTk 2 i x £,

R A EEICERSE T RS,

-u@<&%%a LM A 7 ) — =2 7 LT, DA< L b 30/60 H D
WCNED SR A2 7 ) —= 7 LT TIE &,

A H
Wty (BRAZRE) (X, EMC (FEf&EAME) 545 89/336 / EEC OHLEITHES
T, UTFofEEE7- L, CE~—2 2R L WA Z 2 ESLET,
EN55103-1 : 2009 + Al : 2012; EN55103-2 : 2009;

EN61000-3-2 : 2014; EN61000-3-3 : 2013,

&

FEVEFR TN

EN 60598-1 : 2015; EN 60598-2-17 : 1989 + A2 : 1991;

EN 62471 : 2008; EN 62493 : 2010

FhEEAL A X OB o BRSO et

oN— N1 R T B

HH[



